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９．特別支援教育について 

（１）「発達障がい」の認知度 

◇「内容まで知っている」は３割近く 

 

問 23 「発達障がい」について知っていますか。（○は１つ） 

                            ｎ＝1,132 

１ 内容まで知っている 28.1％ 

２ 言葉を聞いたことはあるが，内容まではわからない 61.7 

３ 聞いたこともなく，内容もわからない 9.3 

  （無回答）  1.0 

 

「発達障がい」について知っているか聞いたところ，「内容まで知っている」（28.1％）は３割近

くとなっている。一方，「聞いたこともなく，内容もわからない」（9.3％）はほぼ１割となっている。 

（図Ⅳ－９－１） 

 

＜図Ⅳ－９－１＞全体 
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性・年齢別で見ると，「内容まで知っている」は＜女性/20 歳代＞（48.5％）で５割近くとなり,

＜女性/40 歳代＞（44.9％）で４割台半ばとなっている。（図Ⅳ－９－２） 

 

居住地区別で見ると，「内容まで知っている」は＜平石＞（36.8％）で４割近くとなっており，＜

横川＞（33.8％）で３割を超えている。（図Ⅳ－９－２） 

 

＜図Ⅳ－９－２＞性・年齢別／居住地区別 
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（２）「特別支援教育」の認知度 

◇「内容まで知っている」は２割近く 

 

問 24 「特別支援教育」について知っていますか。（○は１つ） 

                            ｎ＝1,132 

１ 内容まで知っている 16.6％ 

２ 言葉を聞いたことはあるが，内容まではわからない 59.6 

３ 聞いたこともなく，内容もわからない 22.6 

  （無回答）  1.1 

 

「特別支援教育」について知っているか聞いたところ，「内容まで知っている」（16.6％）は２割

近くとなっている。一方，「聞いたこともなく，内容もわからない」（22.6％）は２割を超えている。 

（図Ⅳ－９－３） 

 

＜図Ⅳ－９－３＞全体 
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性・年齢別で見ると，「内容まで知っている」は＜女性/40 歳代＞（27.0％）で３割近くとなり,

＜女性/20 歳代＞（23.5％）,＜女性/30 歳代＞（21.0％）で２割を超えている。（図Ⅳ－９－４） 

 

居住地区別で見ると，「内容まで知っている」は＜横川＞（23.0％）で２割を超えている。 

（図Ⅳ－９－４） 

 

＜図Ⅳ－９－４＞性・年齢別／居住地区別 
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